
 

PROCES VERBAL 

SEANCE  DU 14 MAI 2024 

Etaient présents: Mmes, MM. CHATRE Philippe, CHABRY Julien, BILLIEMAZ Gérard, CAPITAN 

Pascal, CHAUX Delphine,  PERSIGNY André, SERVAJEAN Yolande,  MORLANDET  Marie-

Christine, LAMURE Sandra et DEMICHEL Nelly, CAPITAN J.Paul 

Étaient absents excusés   Mrs CHAUMENTIN Gilles, TRONCY Georges et CHARRIER Jerôme 

Secrétaire de séance : Mme SERVAJEAN Yolande 

Le Quorum étant atteint, la réunion peut commencer. 

ORDRE DU JOUR : 

            -- présentation Mme REYNAUD Nathalie (auberge-épicerie) inauguration 

- Approbation du PV de la précédente réunion, 

- Convention avec CDG 42 pour service secrétariat itinérant 

- Instauration du Compte Epargne Temps (pour les salariés) 

- Emprunt pour travaux 

- Tableau permanence élections Européennes du 9 juin 

- point travaux appartements ancienne mairie 

- course vélo 2025 

- point couverture zones blanches 

 - Questions diverses  

Le Maire accueille Mme REYNAUD Nathalie qui va ouvrir l’Auberge-Epicerie au 

27 mai prochain. Elle se présente et développe son projet, ses menus, ses 

horaires….Elle pourra ouvrir sur réservation et avec un groupe d’au moins 15 

personnes le samedi soir ou dimanche midi. L’épicerie ouvrira en décalé le 15 

juin. 

Le PV de la précédente réunion est approuvé. L’ordre du jour est alors abordé. Le 

Conseil municipal après délibération et à l’unanimité des membres présents : 

ACCEPTE la convention avec le CDG 42 pour adhérer aux nouveaux services proposés 

pour le remplacement du personnel, 

PREND CONNAISSANCE de la demande d’un personnel pour instaurer le Compte 

Epargne Temps. Mr CAPITAN J.Paul pense qu’il ne faut pas mettre la possibilité 

d’indemnisation des jours du CET car c’est un coût pour la collectivité lors du départ 

d’un agent. Le Maire propose que l’on retravaille le cadre réglementaire de la 

délibération qui sera représentée au prochain conseil 

 



PREND CONNAISSANCE de la proposition du CREDIT MUTUEL pour un emprunt 

concernant les travaux de l’Epicerie-auberge et des 2 appartements. Des dossiers de 

subvention ont été déposés mais sans réponse à ce jour sur les montants accordés. Il 

faut donc prévoir un emprunt qui pourra être remboursé par anticipation. La Banque 

des Territoires a été contactée on attend la réponse. Le Conseil donne son accord pour 

finaliser l’emprunt avec la Banque qui sera le mieux placée. 

EST INFORME par l’Adjoint Mr CHABRY de l’avancement des travaux des 2 

logements. Les carrelages vont démarrer, il reste les plaques de cuisson à mettre dans la 

cuisine, la peinture. Les logements devraient être terminés pour mi-juillet. Il y a des 

demandes qui arrivent en Mairie. 

EST INFORME des tours de permanence pour les élections Européennes du 9 juin 

prochain. 

PREND CONNAISSANCE de la demande de Roanne Vélo pour qu’une course puisse 

passer à Cordelle en 2025 (fin mai). La Commune devra financer 2000 €. Mme LAMURE 

conseillère fait remarquer que ce sera le W.E de l’Ascension donc pas mal de gens 

partent. Le maire décide de faire revenir les organisateurs pour plus d’explications et de 

les recevoir avec l’équipe de Sport Nature. 

EST INFORME de l’avancée du dossier de couverture des zones blanches. Dans le cadre 

de l’opération NewDal la Commune a été retenue pour le secteur du Bourg qui 

concerne plus de monde. L’entreprise BOUYGUES qui a eut le marché doit installer une 

antenne relais sur la Commune. C’est l’Etat qui prend tout en charge. Le Maire et Mr 

CAPITAN J.Paul ont reçu l’entreprise BOUYGUES et sont allés voir les possibles 

emplacements pour l’implantation de l’antenne relais. Il s’avère que le point le plus 

adapté est entre le cimetière et la caserne des pompiers. Après discussion il a été décidé 

de déposer un 2e dossier complémentaire qui couvrirait la zone de la base d’aviron et 

des bords de Loire. Il faut déposer le dossier avant la fin mai car après cette opération 

ne sera plus renouvelée. 

Le maire : 

- tient à remercier Gérard BILLIEMAZ et Jérôme CHARRIER qui ont fait une corvée à 

l’épicerie pour l’isolation des murs.  

- Rappelle l’inauguration de la base d’aviron le 22/05 à 16 h, 

-Rappelle la fête patronale le W.E du 18 au 20 mai avec la course de caisses à savon le 

dimanche, et le 1er juin les feux de la St Jean 

- Mme CHAUX Conseillère informe que nous allons recevoir une demande de la crèche 

pour une aide de 250 € pour un projet avec la MSA pour créer un jardin sensoriel. Pour 

avoir la subvention de la MSA il faut avoir un partenariat. La crèche demande donc à la 

Mairie et à la Copler de participer chacun à hauteur de 250 € sur ce projet. Le Conseil 

valide cette subvention. 

La séance est levée à 22 h 10 


